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1.- (1.5 puntos)Descomponer en factores y hallar las soluciones de la ecuacion: —6x° — 7x* + x* = 0
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3.- (1.5 puntos)La ecuacion x- 2(K-1).x +6=0, tiene una dos raices enteras consecutivas. Utilizando las
propiedades de las raices, determina K y las raices de la ecuacion.
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4.- (1.75 puntos)Resolver la ecuacion: V2x+3—+vx—-2=2
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5- (1.5 puntos)Resalver el sistema de ecuaciones: _—
{xz+}r3=1[} \}(:_ 3
xy=3 )
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. {2 puntos)Un grupo de amigos celebra una comida cuyo coste total asciende a 120 €. Uno de ellos

hace notar que, si fueran cuatro mas, hubieran pagado 5 € menos por persona. ;Cuantos amigos
Son y cuanto paga cada uno?
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